
 

 

 

 

 

1 Qui est entrain de faire des acrobaties au bout 
d’une branche ? 

A C’est un petit castor.  

B C’est une pie moqueuse. 

C  C’est un petit ourson. 

2 Comment Yakari perd-il la mémoire ? 

A Il reçoit un coup de l’ourson. 

B Il se cogne la tête contre un rocher.  

C  Il boit trop la tasse.  

"3 Qui sort Yakari de la rivière ? 

A C’est Petit Tonnerre. 

B C’est Maman ourse.  

C  C’est le petit ourson.  

4 Pour qui Maman Ourse prend-elle Yakari ? 

A Pour son ourson, Rayon-de-miel. 

B Pour l’esprit des ours, le gros noir des forets.  

C  Pour un petit homme, Yakari.  

5 Que fait Petit-Tonnerre pour expliquer l’accident? 

A Il le mime à Arc-En-Ciel et Graine-De-Bison. 

B Il hennit devant les parents de Yakari. 

C  Il dessine sur le sol un ours sur une branche .  



6 Que donne l’ourse à Yakari pour le nourrir? 

A Elle lui donne du miel. 

B Elle lui donne des fraises.  

C  Elle lui donne du poisson.  

7 Comment Yakari court-il le mieux ?  

A A quatre pattes, comme un ours. 

B Sur ses deux jambes, comme un homme. 

C  En volant, comme un oiseau. 

8 Que n’apprend pas l’ourse à Yakari ? 

A A pêcher comme un ours. 

B A grogner comme un ours. 

C  A chasser comme un ours. 

9 Comment Yakari retrouve-t-il la mémoire? 

A En recevant une gifle de l’ourse. 

B En tombant dans la rivière. 

C En retrouvant ses amis et Petit Tonnerre.  
 

10  Pourquoi Rayon-De-Miel n’est-il pas rentré ? 

A Il était bel et bien perdu. 

B Il voulait continuer son aventure. 

C  Il avait peur de recevoir une raclée. 

 


